



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΑΝΑΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ**

Αθήνα, 7 Σεπτεμβρίου 2017

**ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ**

**Συνέντευξη της Υπουργού Διοικητικής Ανασυγκρότησης, Όλγας Γεροβασίλη, στον ρ/σ Realfm 97,8 και τον δημοσιογράφο Νίκο Χατζηνικολάου**

Για τα τρέχοντα στάδια υλοποίησης της «Εθνικής Στρατηγικής για τη Διοικητική Μεταρρύθμιση 2017-2019» μίλησε, στον ραδιοφωνικό σταθμό Realfm και τον δημοσιογράφο Νίκο Χατζηνικολάου, η Υπουργός Διοικητικής Ανασυγκρότησης, Όλγα Γεροβασίλη.

Ερωτηθείσα σχετικά με την περιστολή δαπανών στον δημόσιο τομέα, η κ. Γεροβασίλη εξήγησε ότι οι προωθούμενες αλλαγές στο Δημόσιο αποσκοπούν αφενός στον εξορθολογισμό «στο εσωτερικό της Δημόσιας Διοίκησης» και αφετέρου «στην ηλεκτρονική διακυβέρνηση, με κωδικοποιήσεις και απλουστεύσεις διαδικασιών», που μειώνουν σημαντικά τη γραφειοκρατία και την «αυτοπρόσωπη παρουσία των πολιτών στις υπηρεσίες», περιορίζοντας σημαντικά το δημοσιονομικό «κόστος του Δημοσίου».

Στην κατεύθυνση αυτή, η Υπουργός Διοικητικής Ανασυγκρότησης ξεκαθάρισε ότι «στη δική μας πολιτική, η μείωση του κόστους του Δημοσίου επιτυγχάνεται με διαρθρωτικές παρεμβάσεις και όχι με απολύσεις».

Με αφορμή την κατάθεση χθες τροπολογίας στη Βουλή, η Υπουργός Διοικητικής Ανασυγκρότησης υπογράμμισε ότι «η αξιολόγηση στον δημόσιο τομέα θα ολοκληρωθεί» και πρόσθεσε ότι «η έννοια της αξιολόγησης τα χρόνια διακυβέρνησης ΝΔ-ΠΑΣΟΚ, με αρμόδιο υπουργό τον Κυριάκο Μητσοτάκη, ταυτίστηκε με διαθεσιμότητες και απολύσεις, δημιουργώντας αρνητικά αντανακλαστικά και δυσανεξία».

Αντίθετα, η κ. Γεροβασίλη επισήμανε ότι «η αξιολόγηση κατά τη δική μας άποψη είναι αυτονόητη υποχρέωση, είναι δημοκρατία, αξιοκρατία, λογοδοσία και βελτίωση της λειτουργίας του κράτους».

Σχετικά με τις αιτιάσεις περί αντιδράσεων από πλευράς των θεσμών ενόψει της τρίτης αξιολόγησης, η Υπουργός Διοικητικής Ανασυγκρότησης υπενθύμισε ότι κατά τη διάρκεια

της δεύτερης αξιολόγησης «επειδή είμαστε συνεπείς με τις υποχρεώσεις μας δεν υπήρχαν προβλήματα», παρά τα όσα προεξοφλούνταν και τότε περί του αντιθέτου.

*Ακούστε ολόκληρη τη συνέντευξη στον παρακάτω σύνδεσμο:*

<http://www.real.gr/audiofiles/631074.mp3>